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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 145 
 

FECHA:  OCTUBRE 12 DE 2018 
HORA:   
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
INTERVENCIÓN DEL SECRETARIO DEL ADULTO MAYOR ALEXANDER 
MONTOYA MARIN Y SU EQUIPO DE TRABAJO TEMA: INFORME DE GESTIÓN 
AÑO 2018 
5. COMUNICACIONES 
6. PROPOSICIONES  
7. ASUNTOS VARIOS 
 
Señor Presidente. Está leído el orden del día.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Tenga la bondad de verificar el quórum señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Concejal: 
 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                  
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO          Presente 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
  
 

Acta N° 140 del 06 de OCTUBRE  de 2018 2 de … 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO        
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO              Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                    Presente 
JESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO              
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                      Presente 
 
   
Señor Presidente hay quórum suficiente para deliberar y para decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Le damos desarrollo al orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
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2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 11 DE 
OCTUBRE DE 2018. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Tenga la bondad señor Secretario de anunciar la presencia del Concejal. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Se encuentra en el recinto el Concejal Edwin Builes Toro. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Gracias, en consideración, consideración la adopción del acta del día de ayer 11 
de octubre del presente año, se abre la discusión, anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
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3. INTERVENCION  DE LA SECRETARIA DE MOVILIDAD DEYSI JOHANA 
POSADA TORRES TEMA: PLAN DE CONTIGENCIA TRANSITO MUNICIPAL DE 
BELLO. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
 
Damos la más cordial bienvenida a la  doctora Johana, al señor Secretario del 
adulto mayor y a todos los miembros de esta corporación que nos acompaña y 
esta secretaría que nos acompaña en el día de hoy, a todos los cabildantes y 
demás personas, doctora Johana se presento una inquietud en el Concejo 
Municipal por parte de algunos Honorables Concejales, en la preocupación que 
tenían de que no se sabía cuál era el plan de contingencia, que se iba a llevar a 
cabo en el Municipio de Bello debido a la situación ya conocida por la ciudadanía, 
por esa razón le hicimos la invitación correspondiente teniendo en cuenta que hoy 
tocaba el informe de la gestión de la secretaria de adulto mayor, sin embargo 
dando cumplimiento a la proposición de los Honorables Concejales se le ha 
solicitado a usted muy acomedidamente asistir a la corporación, para que en 
forma breve su cinta nos comente que cual es el plan de acción, quiero decirle que 
hoy su intervención se ciñe solo y exclusivamente a este punto, plan de 
contención y contingencia en el transito Municipal, de nuevo bienvenida la 
dinámica de las presentaciones en el Concejo son, la intervención del Secretario o 
el funcionario correspondiente, posteriormente las inquietudes de los Honorables 
Concejales y se devuelve el uso de la palabra, para que usted de las respuestas 
correspondientes, reitero solo y exclusivamente del tema para el cual fue invitada, 
doctora Johana bien pueda a ser el uso de la palabra. 
  
TIENE LA PALABRA LA SECRETARIA DE MOVILIDAD DEYSI JOHANA 
POSADA TORRES 
 
Buenos días a todos, bueno en el tema que vengo concerniente a hablarles, es el 
tema de estuve llevando, hola de cómo estuve llevando, como lo  he estado 
llevando a cabo estos días y como lo voy a seguir llevando hasta que todas la 
investigaciones terminen, entonces la primera medida que tomamos en la 
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Secretaria de Movilidad es que el mismo día que paso esto, se suspendieron 
todos los compensatorios y se suspendieron todas las vacaciones que estuvieron 
programadas, los que estaban en vacaciones de compensatorio se dio la orden de 
que se reintegraran inmediatamente al servicio,  motivo por el cual, a pesar de que 
a mí  se me disminuyeron 17 agentes de tránsito, pues yo no lo he visto en la 
operatividad reflejado, antes por el contrario como muchos lo pueden haber visto 
los operativos se reforzaron realmente, ahora estamos, si bien todos los días ellos 
salían a hacer operativos a diario, ahora se están haciendo en la noche, se están 
haciendo en la mañana, se están haciendo los fines de semana, este fin de 
semana por ejemplo tengo dos operativos de alcoholemia, entonces la 
operatividad si se ha disminuido un cinco por ciento, no se ha disminuido, no se ha 
disminuido  mas, básicamente es eso. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Abrimos el espacio para las inquietudes de los Honorables concejales, Honorable 
Concejal José Serrano 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSE ROLANDO 
SERRANO JARAMILLO 
 
Gracias Presidente, muy buenos días para usted, para la Mesa Directiva, a mis 
compañeros Corporados, para la señora Secretaria de Transito, al señor 
Secretario del adulto mayor, para todas las personas que nos acompañan en esta 
mañana, precisamente Secretaria frente a ese tema, ayer estaba conversando con 
una compañera Concejal y veíamos que se evidencia paradójicamente durante la 
última semana mayor presencia de los agentes de tránsito en algunos sectores de 
la ciudad y como una mayor vehemencia o una mayor realización de operativos y 
digo paradójicamente pues porque estamos atravesando por una contingencia con 
17 ausencias y mas allá pues dejando de lado judicial que ya será como han 
venido haciendo las autoridades competentes, las que se encarguen de ese 
asunto, pues de las dificultades hay que sacar lo positivo siempre no solamente en 
lo público en la vida, ojala que no sea solamente por la contingencia y ayer yo 
llegaba a una conclusión hombre si se puede reforzar y si se pueden hacer cosas 
que quizás aquí en este recinto hemos pedido reiteradamente teniendo muy en 
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claro la disposición suya como Secretaria que la acabo de conocer y de ante mano 
le auguro muchos éxitos al frente de esta dependencia y de los secretarios 
anteriores de los supervisores y de los guardas porque doy fe del trabajo que ha 
diario hacen en la calle y de las dificultades que tiene que enfrentar, sobre las 
cuales me detendré cuando usted venga a presentar en noviembre el informe de 
gestión, porque hay unas situaciones que realmente no pueden seguirse 
presentando y es indigno que nuestros guardas, que nuestros supervisores 
trabajen en esas condiciones, pero eso lo hablaremos más detenidamente en esa 
oportunidad, pero entonces a ser como un llamado señora Secretaria a que no 
bajemos la guardia a nosotros, bueno a mi particularmente me duele mucho, 
cuando en otros municipios del Valle de Aburra a manera de burla es que si usted 
quiere hacer lo que le da la gana, vallase para Bello, si usted quiere que no le 
digan nada por el casco, vallase para Bello, si usted quiere in en contravía, vallase 
para Bello ó que digan en los otros municipios es que este no es Bello, es que 
aquí no está en Bello, entonces ser referentes  como de, de lo negativo eso se 
puede cambiar, yo siempre he sido un convencido de que ese tipo de situaciones 
se pueden cambiar con pedagogía hacia la ciudadanía, siendo muy estrictos con 
el cumplimiento de la norma y demás y ese es un buen comienzo no, que por lo 
menos durante esta semana se hallan intensificado, ojo no estoy diciendo que 
antes no se hicieran, se han intensificado y he notado y otras personas lo han 
notado también, mayor presencia de los agentes de tránsito y más contundencia a 
la hora de hacer los operativos y de imponer las correspondientes sanciones, 
bueno entonces ojala que esto se continúe dando y pues que en el medio del caos 
que se ha ocasionado por lo que todos conocemos lo más pronto posible que la 
dependencia regrese a la normalidad, porque desde luego que es una 
dependencia que necesita la ciudadanía dentro de su cotidianidad 
 
Era eso señor Presidente muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Con mucho gusto Honorable Concejal, tiene el uso de la palabra la Honorable 
Concejal Estela Suarez  
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TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJAL NUBIA ESTELLA SÚAREZ  
CARO 
 
Gracias Presidente un saludo muy especial a usted a toda la Mesa Directiva a 
todos mis compañeros Concejales, darle la bienvenida  a la doctora Johana 
Secretaria de transito, doctor Alexander Montoya a todo su equipo de trabajo, 
todas las personas que nos acompañan en el día de hoy funcionarios y personas 
de la comunidad de Bello, Aquí hay Presidente una forma de gobernar que 
prácticamente es maquiavélica, la inestabilidad del cambio de   los secretarios 
hace que los procesos no puedan avanzar, cuando un secretario va a ser su 
trabajo inmediatamente lo cambian, o lo dejan trabajar nada más para organizar 
un poquito la casa entonces ya llega otro secretario, entonces solo queda en 
ganas de trabajar, doctora Johana yo si quiero reconocerle en este momento y ese 
plan de contingencia que ustedes están haciendo, yo quede sorprendida antes  de 
que se manifestará acá en el Concejo que nos vinieran y nos socializaran es plan 
de contingencia, mire doctora el sub secretario con un equipo de guardas y con la 
policía haciendo operativos, en todos los sectores de Bello, en las Cabañas acá en 
el Parque y uno ve que en realidad si se puede y eso era lo que yo estaba 
comentando con el Concejal José Rolando ayer, que en realidad eso nunca se 
había visto, pues yo si había visto al doctor Juan Manuel hacer operativos en la 
noche, pero en el día así de esa forma nunca lo había visto, quede maravillada le 
dije que,  quede un poco sorprendida, yo dije será que ya si vamos a poder tener 
quizás una secretaria bien organizada, ojala Dios quiera que se sigan dando esos 
procesos porque, pues primera vez y créame que le reconozco y la  felicito que es 
una estrategia muy buena, aquí los guardas de transito están haciendo bien la 
labor, porque mire que a todas las personas las informan, aquí no hay que por que 
es amigo de este, o porque es un caliente, una persona  un pillo algo así no, aquí 
a todos los sanciona como es, aquí no hay rosca de nada, eso me parece muy 
bien doctora que se esté haciendo ese plan de contingencia organizando 
prácticamente la casa y Dios quiera que siga así trabajando felicitaciones. 
 
Muchas gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ 
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Con mucho gusto Honorable Concejal, recuerden centrarse en el tema Honorables 
Concejales, Honorable Concejal Gabriel Jaime tiene el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE 
 
Gracias señor Presidente un saludo para usted para la Mesa Directiva, secretario 
del adulto mayor, a todo su equipo de trabajo, a todos los cabildantes y 
obviamente a la secretaria Deisy Johana, Presidente, respecto a la respuesta que 
nos da la secretaria, me queda una duda, porque hoy con menos se está haciendo 
más,  o sea que si es realmente tan importante tener este número de personas 
allí, me queda esa pregunta secretaria, hoy usted con el personal que tiene a 
hecho lo que ningún secretario había hecho con el numero que tenían antes, por 
eso pero o sea que los otros, o sea que no es necesario tanto personal, se 
entiende, si por eso, se entiende que tienen vacaciones, que tienen 
compensatorios cierto, pero hoy con menos está haciendo mal, está haciendo 
mucho más, cierto y es de resaltarle también, pero entonces hay que entrar a 
hacer un estudio si realmente toda esta gente que hay allí se necesita y la doctora 
Estela decía ahorita algo, que es que no dejan, acá no dejan prácticamente ni 
iniciar, ni terminar los procesos, ojala, ojala le permitan hacer su trabajo, le 
permitan hacer su trabajo y que en dos o tres mese son estén o no estemos 
diciendo ya cambiaron la secretaria de movilidad, porque eso no solamente pasa 
en esta secretaria si no en las otras dependencias y si de pronto tiene para, 
digámoslo como abordar un poquito más el tema yo si quisiera que le hiciera 
ahorita secretaria. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Con mucho gusto Honorable Concejal, tiene la palabra el Honorable Concejal 
Mauricio Mejía. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJIA OCAMPO 
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Gracias señor Presidente, buenos días a todas las personas que se encuentran en 
el recinto, una bienvenida especial a usted doctora Johana, al secretario que va a 
dar el informe con todo su equipo de trabajo bienvenido al recinto, mire que tan 
importante presidente una cosa para nosotros los concejales, lo dijo el doctor José 
Rolando Serrano y ahora lo digo yo, pues primera vez que vemos a la secretaria 
de movilidad y ni siquiera se su apellido y soy Concejal de Bello, que tan 
importante que la administración cuando haga cambios en ese ejercicios, al 
menos al recinto llegue una copia de cuáles son los funcionarios y como se 
llaman, porque incluso en estos días fui a la UAO a una oficina de aquí de Bello a 
ser un ejercicio de una gestión que se necesitaba y estaba ya otro funcionario y no 
estaba la doctora María Eugenia y yo ve cuando las cambiaron y ni uno se da de 
cuenta, entonces doctora Johana, doctora Johana yo voy a apagar mi micrófono y 
usted lo prende, por favor nos dice el apellido. 
 
TIENE LA PALABRA LA SECRETARIA DE MOVILIDAD DEYSI JOHANA 
POSADA TORRES 
 
Posada  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJIA OCAMPO 
 
Gracias, doctora Johana Posada de la secretaria de movilidad, muchas gracias, 
entonces sería importante eso haber, haber que Dios me permita como hablar 
bien hoy, a ver ahí voy, nosotros debemos respetar los debidos procesos pues por 
supuesto, pero la cultura que existe del amigo es muy difícil, mucha gente coge el 
teléfono a decir me vas a ayudar con esto,  me vas a ayudar con lo otro y estamos 
ya en observancia de lo que se está sucediendo, por eso todas las personas que 
estamos en el recinto, de pronto en algún momento han tomado un celular a decir 
ome me puedes ayudar con esto o con aquello, se vuelve supremamente delicado 
para esas personas que siendo funcionarios de cualquier secretaría de despacho 
de pronto en una forma, pensándose normal no es tan normal, entonces mire lo 
que se está sucediendo para que también nosotros tengamos la cultura de ir 
cambiando esa cultura, porque lo que está sucediendo hoy es porque, por esa 
situación de uno llamar supuestamente al amigo, porque se puede llamar y mire 
que no, mire que se vuelve muy delicada la cosa, entonces es demasiado 
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importante que todos comunidad, porque todos los que estamos acá somos 
comunidad aprendamos de este ejercicio para ser muy respetuosos de la parte 
laboral, de cualquier funcionario de la ciudad, de cualquier secretaría de 
despacho, porque mire como está la cosa, primero que quiero decir espero 
haberlo dicho bien. Lo segundo es que yo también iba por la plaza en el carro a 
hacer una vuelta y yo veía que no había todos esos chiveros ahí ni nada y yo sentí 
como que, como que estaba, la ciudad de des estresaba, uno como que podía 
respirar, uno un montón de cosas y entonces presidente estoy en mi participación, 
estoy en el tema de contingencia, estoy en el tema de la contingencia, entonces 
en el tema de la contingencia entonces es que no con menos se ha hecho más, si 
no que es que nunca se ha hecho y cuando se empieza a hacer inmediatamente 
se empieza a ver los resultados, demasiado importante siempre hacerse 
acompañado de la autoridad, que en algún momento tiene que respaldar alguna 
situación específica, para proteger a nuestros funcionarios también y que ellos 
tienen que salvaguardar institucionalmente esa situación porque tenemos que 
proteger a nuestros funcionarios, pero míreme doctora Johana la situación 
importante, demasiado importante es que se va a seguir o eso es como un 
paliativo  en el sentido de que como lógicamente hubo un escenario en el cual 
está atenta la mirada entonces nosotros esa nos sea la cortina de humo, pa 
nosotros demostrar que si podemos hacer un montón de cosas que incluso con las 
tendríamos que haber hecho antes y yo antes doctora Johana Posada pienso que 
Bello necesita muchos más guardas de transito, muchos, muchos más guardas de 
transito, aquí alguna vez nos llego al recinto en la, que en la comuna numero uno 
de Paris no se ve un guarda de transito y nosotros de todas maneras estamos 
creciendo vertiginosamente, nosotros ya somos una ciudad de 800 mil habitantes 
y crece la parte inmobiliaria de la ciudad, lo que incluso crece con ella también el 
aumento del flujo vehicular por la maya vial  entonces yo pienso que con mayor 
razón tenemos que garantizar ese ejercicio de aumentar, esa capacidad instalada 
para poder abordar  al mismo tiempo muchos puntos de la ciudad, porque mire 
usted me está diciendo, estamos haciendo operativos felicitaciones cierto y que 
los lleve a feliz término incluso yo observe un operativo en las Cabañas y el 
operativo en las cabañas sabe que falto doctora cerrar la vía, cuando en Medellín 
hacen un operativo sabe que hacen doctora, ponen como unas cosas en la calle 
para que la gente tenga que frenar, porque hay unas personas que van como en la 
motocicleta y se vuelan, porque tienen como hacerlo si me entiende, en cambio 
cuando lo hacen en Medellín como que si instalan para cerrar la vía y tienen que 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
  
 

Acta N° 140 del 06 de OCTUBRE  de 2018 11 de … 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

mermar necesariamente tienen que hacer el control que usted lo tenga que hacer, 
entonces pero míreme, cuando usted tenga un operativo en una o otra parte, no 
tiene el suficiente pie de fuerza instalado para hacer en otros lados o para estar en 
una tensión entonces yo pienso que si exitosamente con esta contingencia que ya 
no es contingencia si no el funcionamiento normal de la secretaria, porque en ella 
va entonces es la continuación de que cuando con la ayuda de Dios llegue todo el 
talento humano necesario se hagan no esté si no muchos más, porque usted va a 
tener una capacidad mayor instalada para poder hacer eso que nosotros estamos 
felicitando en el beneficio de la ciudad y que realmente en algún, siempre este la 
policía acompañando a los guardas, yo tengo mi oficina en la calle 49 con la 49 en 
un segundo piso y he observado como muchas veces y llame incluso a la sub 
secretaria en ese entonces de movilidad, porque en ese entonces dos muchachos 
le iban a apegar a unas muchachitas que estaban vestidas de guardas, que me 
imagino que eran auxiliares, entonces yo me tire a tratar de colaborar pero se 
volaron, pero entonces por eso es tan importante también que la policía, ustedes 
pidan también ese ejercicio para acompañar pues a los guardas y para terminar 
señor Presidente doctora Johana me salgo un poquito del tema con el permiso del 
señor Presidente, pero en estos días iba por el hospital mental y entonces me paro 
pues una moto de, de transito  yo pare, a Concejal lo que pasa es que usted está 
en pico y placa y yo ha hermano no ve pero tengo esta cosa que nosotros, por 
nuestras múltiples ocupaciones, de ir a citar la comunidad y un montón de cosas, 
entonces mira que yo puedo movilizarme, entonces me dijo a mira esto lo tiene 
firmado el otro secretario de despacho, el que ya se fue, entonces sería muy 
importante, por respeto incluso a usted como secretaria y a los funcionarios que 
hacen parte de su secretaria,  con la secretaria del concejo, con  la autorización 
del Presidente hacernos llegar la autorización  de que nuestros vehículos puedan 
correr por la ciudad en el, en las horas que incluso hay pico y placa para nosotros 
poder hacer nuestro ejercicio de acompañamiento a las comunidades como 
Concejales, ahí le dejo con la inquietud. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Honorable Concejal Alexander Varela tiene el uso de la palabra. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER BARELA 
ARTEAGA 
 
Gracias señor Presidente muy buenos días, saludo muy especial usted, 
Honorables Concejales que se encuentran presentes, secretaria doctora Deisy 
Johana Posada, igualmente secretario Alexander Montoya y todo su equipo de 
trabajo, todas las personas del cabildo que se encuentran en este lugar, 
bienvenidos a este recinto, señor Presidente pues yo tenía una cita, tenía un 
compromiso a las 8 de la mañana no nos avisaron que venía la secretaria, porque 
hubiera cancelado mi compromiso con anterioridad, ya lo cancele pero lo hubiera 
hecho con anterioridad, entonces sería bueno que el departamento de 
comunicaciones, por favor comuniquen este tipo de asuntos, que nos digan vea la 
secretaria si confirmo después de la petición de ustedes el día de ayer entonces 
ahí les estamos confirmando y así nosotros nos preparamos y no llegar aquí y 
quien es que es esa,  yo la he visto por ahí, quien es que es, no esa es la  
secretearía de movilidad, ah es que si vino hoy, porque había mandado a decir 
que ella no iba a venir, pero hoy si vino, entonces es muy bueno que eso se nos 
comunique, para nosotros saber señor Secretario, señor Presidente, creo que falló 
el Concejo ahí, falló el departamento de comunicaciones ahí, ahí una falla en la 
comunicación nuestra, lo otro es que hay un excesivo cuidado de no salirnos del 
tema y me imagino pues que, como aquí hay tanto de que hablar de transito y 
movilidad pues la idea e son salirnos del tema, pues llegara el momento en que 
podremos tocar ya otros diversos temas, me quise hacer aquí doctora Deisy 
porque que mi curul es la que está al lado del doctor Mosquera, pero casi siempre 
quedo dándole la espalda y hoy quiero hablarle a su merced mirándola a los ojos y 
decirle lo quiero decirle respecto a lo carecido sin salirme del tema pues, es 
simplemente en el tema de la contingencia que tenemos, yo espero señor 
Presidente y doctora Deisy que sea usted la que me responda, porque es que ha 
habido ahorita una costumbre aquí, que cada vez que el Concejal Alex Varela 
habla sale un Concejal a responder como si fuera el Secretario al que yo le estoy 
preguntando, entonces ojala sea usted la que me responda Honorable Secretaria, 
hombre para mí esto es un chiste, es una vergüenza, es una vergoña, que la 
secretaria de movilidad del segundo municipio más importante de Antioquia, ante 
un hecho como los que ocurrieron el pasado primero de octubre, en él no 
solamente, es que eso afecto a nivel Nacional venga al Honorable Concejo a la 
junta Directiva del Concejo, al Concejo Municipal a dar dizque un informe de la 
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contingencia dizque en 20 segundos, es un chiste, perdónenme Honorables 
Concejales y yo se que ustedes todos tienen que cuidar el tema de coaliciones, y 
el tema de sus secretarios, pero es que esto es una falta de respeto, para mí no 
tiene que ser para ustedes, pero al menos para Alex Varela si es una falta de 
respeto, intente llamar a la secretaria y pedir su teléfono nunca me lo dieron para 
hablar directamente con usted, de hecho Dios me dio esa oportunidad de esas 
cosas que hace Dios que algunos  lo juzgan por eso, pero de algunas cosas que 
hace Dios que el día martes tuve un accidente y me choque en mi vehículo y el día 
miércoles todo el día, desde la ocho de la mañana, hasta las cuatro y treinta de la 
tarde que estuve en la secretaria de movilidad, no estaba usted un solo minuto, no 
la pude encontrar un solo minuto, porque fui a hablar con usted y no la pude 
encontrar y le estoy dando la fecha no tenia porque estar tampoco y quiero aclarar 
eso porque usted tiene otros escenario, pero es que doctora Deisy esto no lo 
podemos coger tan folclórico Dios mío, esto no puede ser tan folclórico a es que 
llame a los guardas que estaban en compensaciones y llame a los guardas que 
están en vacaciones, cuanto son, cuantos guardas tenemos hoy vigentes, cuantos 
están en las calles hoy, eso es lo que la comunidad quiere saber o al menos yo 
quiero saber con cuantos guardas contamos hoy, donde están los Honorables 
Concejales incluso dicen que ha habido muchísima más presencia, yo hago  un 
recorrido en Bello desde la Amazonia done vivo hasta el municipio de Bello y no 
he visto un solo guarda de transito de hecho, mentirosos entonces, porque el día 
miércoles que estuve allá moviéndome a las oficinas uno de los guardas que me 
atendió, muy gentil, y muy formal, me dijo la orden que tenemos es 
acuartelamiento y me disculpan si no se la palabra, no la conozco bien, esa es la 
orden que tenemos, entonces quien es la que está diciendo lo que está diciendo, 
quien es el que está diciendo la verdad o quién es el que está diciendo la mentira 
y si hicieron  esos puestos de control donde los hicieron señora secretaria, es que 
esta es la junta administrativa del Alcalde por Dios, no si hicimos unos puestos de 
control, donde, donde están las evidencias, es que eso era lo que tenía que venir 
a presentar la secretaria el día de hoy acá y no despacharse en 20 segundos 
señor Presidente, 20 segundos es insólito por eso vuelvo y digo es un chiste 
cuantos guardas tenemos señorita secretaria, no ya enseguidita usted responde al 
final, como se están revelando, como   se están haciendo los relevos en los tres 
turnos, cuantos tenemos por turno, cual es la operación, eso es lo que 
necesitamos saber aquí por Dios, yo no entiendo porque los secretarios  de esta 
administración son tan folclóricos y creen que venir al concejo municipal es venir a 
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darle información a un preescolar, no Honorables Concejales al menos secretaria 
en mi caso, digamos que yo no como así, secretaria yo si quiero saber datos, si no 
los tiene yo le pido  el favor vallase, los consigue, los hace y cuando los tenga 
viene y nos lo trae y si los tiene por favor díganos, cuantos puestos de control ha 
hecho durante estos días, cuanto son donde han estado, cuales son las 
direcciones, cuales son los resultados de esos puestos de control, eso es lo que 
necesitamos saber aquí, bueno perdón eso es lo que necesito como  Concejal de 
este Municipio saber aquí y para terminar señor secretario, señor Presidente y 
todos los presentes no dudo en ningún momento de l , discúlpeme que me están, 
voy a apagar este celular porque, gracias, gracias señor Presidente no dudo en 
ningún momento y esta aclaración la quiero hacer a toda voz del talento humano 
con el que usted cuenta y de las personas, yo no estoy hablando del ser ni de los  
que están trabajando, ni de los que están resolviendo sus problemas, no es el ser 
señora secretaria es el que hacer de la administración en cabeza de usted y una 
secretaria de la movilidad que a pensamiento de quien le habla, tenemos un fiasco 
y cuando con facturas en mano incluso le voy a hablar a su merced de lo que está 
pasando que debe de saberlo, de lo que está pasando en la secretaria de 
movilidad, todo eso tiene  que quedar claro, no son las personas es el actuar de la 
Administración como tal y a eso es lo que nosotros nos debemos de dedicar a 
evaluar ese actuar de la administración como tal. 
 
Muchas gracias señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Con mucho gusto Honorable Concejal, como presidente debo de aclarar lo 
siguiente ayer en la sesión usted y el Concejal Gabriel Jaime me pidieron que ella 
asistiera para hablar de ese tema, entonces no seamos, no hablemos en esos 
términos del excesivo control de no salirse del tema, ese fue el tema y como 
Presidente me limito a ese tema, ahora bien ese es un tema que el Secretario lo 
presenta como a bien tenga, si hay algunas inquietudes a relación a ese y que la 
secretaria tenga que responder posteriormente por escrito lo puede hacer, pero no 
porque usted tenga una inquietud a nivel particular, entonces usted decide que le 
abre el espacio al Concejo cuando quiere, no los espacios los decide soy yo y ene 
so he sido muy claro con todos ustedes, es más les he dado gusto a todos 
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ustedes, a todos ustedes les he dado gusto, entonces señora secretaria si hay una 
pregunta  que usted no tenga en el momento la puede responder por escrito, que 
para ese tema no van a ver más sesiones excepto la sesión donde ella venga a 
presentar el informe correspondiente, donde es abierto para las preguntas 
correspondientes, Honorable Concejal Bladimir Sierra tiene el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BALDIMIR SIERRA 
MARTINEZ 
 
Gracias señor presidente, un cordial saludo a todos los presentes en el recinto, 
como miembro de la Mesa Directiva también tengo que hacer claridad y 
complementar en el que la aclaración que hace el Honorable Concejal Martínez 
Presidente de la corporación, en ningún momento  la mesa esta coaccionando la 
sin intervenciones, cuando se le solicito que se  ciñeran estrictamente al tema, 
primero por reglamento porque ese es el tema, pero segundo es también por 
buscar de alguna forma, evitar emociones en un tema tan sensible que nos traiga 
a nivel personal problemas Jurídicos, recuerden y más los que son abogados 
estas convenciones, perdón estas expresiones en este micrófono son hacen parte 
de un acta que es vinculante y obviamente no podemos desconocer que en estos 
momentos hay un proceso jurídico en un tema de hecho bien delicado, y como 
bien lo dijo un compañero el respeto a ese proceso del debido proceso tiene que 
partir también en nosotros como representantes de la comunidad y obviamente 
desde lo personal es brindarlo, pero igual el que se quiera derramar en sus 
comentarios y en sus apreciaciones, la Mesa Directiva tampoco esta, puede 
coaccionarlo desde ese punto de vista, lo segundo es que hice la claridad ya había 
pedido la palabra desde antes y concibió que fuera exactamente aquí y hombre yo 
no quiero contestar en nombre de nadie, yo quiero contestar en nombre de 
Bladimir Sierra y es lo que me parece obviamente este es el recinto de la 
democracia y lo que se dice en términos personales es responsabilidad de cada 
quien, lo que pasa es que yo no puedo o sea es que la verdad a mi no me da, a mi 
no me da Honorable Concejal Builes el respeto a la diferencia total, el respeto a la 
oposición, el respeto a no estar de acuerdo a situaciones total y pero cuando ya 
respetamos las personas independiente de quien sea, a mi si me, no, no eso para 
mí no y cómo es posible que primero una dama segundo una funcionaria de nivel 
de la doctora Posada y que pena que venga al Recinto a recibir un regaño en 
público de esta forma púes es que nadie tenemos derecho de regañar a nadie, 
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que no nos parezca bueno, tenemos otro medio para solicitar la información que 
necesitamos bien, pero que en público nos regañen de esta forma, pues es que 
eso no funciona ni aquí ni en ningún escenario, peor bueno mil disculpas doctora, 
como miembro de la Mesa Directiva de alguna forma uno se siente responsable de 
la corporación usted es nueva en el proceso y no quiero que se lleve esta imagen, 
tenga claro somos 19 concejales que representamos una corporación, pero 
cuando hacemos nuestras intervenciones es totalmente un ejercicio subjetivo y 
referente al tema puntual yo si le agradezco en nombre de la ciudad como 
ciudadano y como Concejal con todas las situaciones que están pasando lo 
menos que se necesitaba la administración  y usted como represéntate de esta 
cartera es hacerse sentir ante la comunidad no solo en la Municipal, 
Departamental y Nacional, porque esto es un tema Nacional la institucionalidad y 
así lo ha hecho y ojala lo haga con mucha más venencia, la institucionalidad 
demostrando que si bien es hecho que es un proceso con 13, 17 personas, pero 
que la institución esta mas allá y que usted con todos estos operativos que yo si 
he visto, que he vivido, creo que antier uno muy fuerte fue aquí en la vuelta, muy 
fuerte fue aquí en la vuelta, ayer que pase por la 55 había uno muy fuerte en todo 
el puente de la 55 y el tercero que vi fue en las bodegas de la florida en el día de 
ayer también en la mañana y eso solo fueron tres de todos los que esta semana 
ustedes han hecho, háganlo con más fuerza, demuéstrenle a la comunidad que la 
institucionalidad está presente al, incluyendo o a pesar de las adversidades y 
como decía algún compañero, obviamente uno tiene que aprender que no todo lo 
negativo en la vida, hay cosas positivas que resaltar, que este sea el principio de 
muchas soluciones y para terminar pedir un favor, dadas las circunstancias y las 
tenciones tan fuertes que generaron todo este tema, por lógica hay que cuidar 
nuestros funcionarios como personas, y yo si les solicito, yo vi que en algunos 
operativos que he visto esta semana hay presencia de la autoridad de la policía, 
pero sea muy fuerte en eso, pídale a la policía y al ejercito que nos acompañe más 
que todo a los de la noche, no vaya a colocar en riesgo por favor la integridad 
física de los guardas, porque las tenciones que se están, que se han generado de 
esta doble moral de nuestra sociedad donde ya lo hemos visto en redes que con 
seguridad muchos de los que, como decía un compañero por ahí llamaban a pedir 
favores, hoy en día están cuestionando que no lo hagan personalmente y se 
convierta esto en un conflicto y mas con la susceptibilidad que en estos momentos 
los guardas deben de tener, entonces eso hay que prevenirlo eso por favor si se lo 
pido, la integridad de nuestros guardas en estos momentos tiene que ser la 
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prioridad y para eso tienen que tener el acompañamiento de la policía, de la fuerza 
pública para evitar que de pronto vayan a tener alguna complicación, por lo demás 
secretaria  a la Institución de Movilidad de nuestro Municipio, a nuestro personal 
desde esta humilde curul, nuestro personal encabeza de usted, desde esta 
humilde curul total apoyo, para que  de esta situación tan adversa saquemos 
cosas muy positivas  y saquemos adelante un tema tan sensible para nuestra 
municipalidad y obviamente también desde la distancia y mis oraciones para todas 
las familias y todas las personas involucradas en este proceso y que obviamente 
la justicia sea quien de la última palabra. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Con mucho gusto Honorable Concejal, Honorable Concejal José Serrano tiene el 
uso de la palabra. 
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSE 
ROLANDO SERRANO JARAMILLO  
 
Gracias Presidente solamente a manera de reflexión, nosotros aquí los Concejales 
cuando no nos mandan una invitación para la celebración  de alguna celebración 
de la administración, cuando no nos avisan con tiempo nos rasgamos las 
vestiduras y exigimos respeto con la corporación, respeto con la junta directiva, y 
yo personalmente siempre he pensado que respeto y mas en este ejercicio tiene 
que ser en doble vía, nosotros tenemos aquí unos micrófonos abiertos durante 
cuatro años para decir un montón de coas y cada quien se hace responsable de lo 
que dice, un secretario de despacho viene dos veces al año y normalmente no es 
el mismo que viene en marzo al que viene en octubre, hay formas de decir que 
uno no está de acuerdo con las cosas, pero  el sometimiento al escarnio con 
comentarios de des obligantes y señalamientos des obligantes yo que he estado 
ahí sentado pues es una vaina que yo definitivamente no comparto, porque reitero 
el respeto tiene que ir en doble vía, yo si quiero ver el día que un secretario venga 
y como respuesta a la intervención de un Concejal le diga, Concejal su 
intervención fue un chiste, pues son cosas que desde mi convicción yo no 
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comparto, es a manera de reflexión, si uno exige respeto uno tiene que respetar, 
así  nosotros hacemos control político pero, pero dejemos lo ahí señor Presidente 
la verdad me parece que no, no es la forma o sea y es algo muy personal y ya me 
van a replicar, ya vi que me van a replicar, pero es que es muy verraco que uno 
diga lo que piensa en este micrófono y se vuelva una costumbre aquí que hasta de 
mentiroso lo tachen, o sea que aquí hay que pasarle un informe detallado a cada 
uno de los Concejales a las 12 de la noche, cada secretario que diga, donde se 
hicieron lo operativos, con cuantas personas contamos, como estuvo el clima, o 
pues no para mi es una vaina elemental y sentí vergüenza ajena y le pido 
disculpas a nombre de la mesa señora secretaria, usted es primera vez que viene 
acá, yo respeto la diferencia y la oposición sabe que respeto la diferencia desde la 
argumentación, pero hay cosas que desde mi convicción no comparto, no 
comparto y pensé para pedir el uso de la palabra, pero, pero bueno finalmente le 
volví a levantar la mano señor Presidente, porque uno no puede por un lado decir 
respeto a los seres humanos que están en la secretaria de movilidad y a renglón 
seguido o sea casi que atacar también a la persona a mi dígame que mis 
intervenciones en el micrófono no son buenas, son livianas, carecen de 
argumentación cierto, pero de ahí para adelante que hay otros términos que yo 
personalmente como Concejal, como profesional o como secretario allá sentado la 
verdad no permitiría que me lo dijeran,  es una  apreciación muy personal y ahí 
formas de, de manifestar la molestia y de decir que uno no está de acuerdo con 
algo y menos con tanta gente en el recinto pues, aquí no hay absolutamente nada 
que esconder y los cabildantes que están aquí saben que las intervenciones tanto 
de la coalición, como de la oposición siempre han sido respetuosas, por eso hoy 
escuche con extrañeza la verdad porque una cosa es la vehemencia y otra cosa 
es rayar con la falta de respeto frente a una persona, era solamente hacer esa 
reflexión pa que cuando la administración municipal no nos invite a la entrega de 
unos confites en un barrio no nos despachemos por el grupo de whatsapp y no 
digamos aquí en el micrófono que no nos tienen en cuenta y que, que falta de 
respeto y que es que no valemos nada etc, etc, etc. Yo no puedo exigir algo que 
no estoy en condiciones de dar. 
 
Gracias señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Con mucho gusto Honorable Concejal, Honorable Concejal Gabriel Jaime tiene el 
uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONOARBLE CONCEJAL GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMAMANTE 
 
Gracias Presidente, bueno presidente es que no quiero tampoco que quede en el 
ambiente, haber yo que dije de proposición la semana pasada, hice la proposición 
obviamente porque quería saber y me parecía importante que nosotros como 
Concejales tuviéramos la información de primera mano, obviamente de quien, de 
la secretaria, cierto que pasaba después de, pues ya me doy cuenta que antes de  
no se estaba haciendo bien el trabajo queda evidenciado con las palabras de la 
doctora, que de pronto los secretarios que habían allí no estaban haciendo bien la 
tarea, ahora yo creo que se llamo para un tema especifico, si señor Presidente, un 
tema especifico, donde el día de ayer pues la información que usted nos da es 
otra, que inclusive usted acepto que se había equivocado, pero cuando uno hace 
una invitación uno obviamente quiere preparar su intervención, de pronto ahí fue 
donde se tuvo el error que usted mismo dijo que iba a llamar a ver si venia hoy, 
pero por el grupo no se nos envió la información para nosotros poder haber 
preparado la intervención vuelvo y repito, pero yo creo que aquí nadie ha hablado 
de los procesos jurídicos, aquí nadie se estas metiendo con eso, porque ella no 
tiene nada que ver con ese tema, a ella solamente se le está preguntando el tema 
administrativo,  que fue para lo que se le invito secretaria, ahora no se asuste por 
este tipo de cosas que pasan acá, este es el recinto de la democracia y esto es 
normal, hoy a estado calmada la sesión, hoy a estado clamada en otras ocasiones 
es diferente, entonces no se asuste tampoco es primer vez que viene al recinto de 
la democracia, pero esto es normal acá, es muy normal y esto es subjetivo es que 
todos no pensamos iguales, aquí hay diferencias, pero, pero con respeto, con 
respeto siempre lo hemos hecho, para que de pronto no se vaya a sentir atacada, 
era eso señor Presidente pero yo creo que como recinto de la democracia aquí 
cada uno coge también el micrófono y es responsable de lo que dice, que es lo 
que muchas veces no nos gusta, que muchas veces si responde los que no deben 
de responder, por ejemplo el Concejal Bladimir ahorita respondió, lo que debió 
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responder la secretaria y era eso lo dijo Bladimir el Concejal Bladimir y no tiene 
nada de malo, eso lo podía haber dicho la secretaria, eso es todo lo que se está 
pidiendo nada más. 
 
Señor Presidente muchas gracias.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Con mucho gusto Honorable Concejal, el Honorable Concejal Alexander Varela 
tiene el uso de la palabra. 
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDSER 
VARELA ARTEAGA 
 
Gracias Presidente, bueno Presidente vuelvo y repito yo siempre me he 
distinguido por respetarlo a usted como presidente y eso yo creo que ha quedado 
muy claro nunca he tratado de manipularle, ni de sacarlo de contexto él orden que 
usted maneja en su sesión, incluso siempre he sido respetuoso a reiterarme o al 
querer decir algo y voy y le pregunto primero señor Presidente si es algo que 
compete relativamente a usted, eso ha quedado claro y me gustaría de todas 
maneras Presidente que usted lo aclarara también, cuando yo digo el excesivo 
cuidado es que yo le sabíamos, es que yo se que del tema no me puedo salir, 
pero veo una preocupación es simplemente eso, veo una preocupación por decir 
no es el tema, no se salga del tema, no vallan al tema, pero hay concejales 
Presidente que se han salido del tema, cierto y no ha pasado nada espero que yo 
me voy a salir ahora un poco del tema, entonces también me trate de la misma 
manera que trata a los demás concejales, vea señor Presidente señora Secretaria 
este ha sido mi estilo y yo de eso estoy muy tranquilo, muy tranquilo señora 
secretaria oír que yo hablo con la verdad,  de pronto soy hasta imprudente, puedo 
pasar y tengo que reconocerlo, puedo ser imprudente, pero esa es la verdad, el 
Honorable Concejal Serrano decía es que aquí estamos esperando que una 
secretaria venga y nos diga en donde, cuantos, si, si eso es lo que yo estoy 
esperando, yo soy administrador de una iglesia cristiana evangélica y cada año 
que yo tengo que presentarme ante  la junta directiva de esta iglesia, yo tengo que 
presentarme con balances, tengo que presentarme con todos los asuntos 
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pertinentes que pasan a la iglesia, con todos, el 30 de mayo de cada año yo tengo 
que llevar una carpeta todos los asuntos pertinentes que pasan a la iglesia, con 
todos, el 30 de mayo de cada año yo tengo que llevar una carpeta y tengo que 
llevar mi presentación de que, que fue lo que paso en un año en una iglesia, 
hombre eso es lo mínimo, pero lo que yo no le puedo admitir secretaria a su 
merced, es que usted venga a decir que llamo a un agente que estaba en 
vacaciones, otros que no tenían compensatorios y que ya está haciendo más 
controles, ¿Cuáles? Y yo no le estoy poniendo en duda que no los haga, es que 
esa no es, ese no es mi objetivo, no es mi intención, díganos cuales, preséntenos 
aquí, haga una presentación, muéstrenos las carreras, mire Honorable Concejal 
Bladimir los identifico tres, una excelente respuesta del Concejal Bladimir, 
identifico tres yo no los había visto, excelente eso es lo que yo les estoy pidiendo a 
la secretaria de movilidad, que ella identifique cuales son estos asuntos, vea es 
aquí, es acá y listo, ahora nos lo dijo voy a hacer dos en este fin de semana de 
alcoholemia, excelente eso es secretaria, lo que nosotros le, lo que yo le estoy 
pidiendo, a eso es lo que yo me refiero, ya el tema señor Presidente y  aquí ya 
quiero ser completamente salirme un poco, pero usted lo ha permitido con los 
Honorables Concejales, ya el tema de que si es una dama, claro es una dama y 
hay que respetarla, por eso nunca le he dicho doctora, le he dicho Honorable 
Secretaria, la he llamado por su nombre y su apellido, eso es respeto, eso es 
respeto, pero yo venir a decir que a mi esta presentación me parece un chiste 
pues es vuelvo y digo es una apreciación personal Honorable Concejal, lo que 
Alexander Varela piensa, dentro de la estructura como a mí , como administrador, 
que no lo soy profesional pero me ha tocado aprender en muchos asuntos, desde 
esa estructura yo he aprendido a dar unos reporte yo considero  y no es porque 
ahí Alex le dio así la voluntad de aprenderlos no es porque así se hacen los 
reportes y asido una falencia de todos los que han pasado por acá, que han 
venido a dar reportes de una manera tan expuesta, tan folclórica, que ni siquiera 
tienen en cuenta, como por ejemplo el secretario de educación ayer no tuvo en 
cuenta tener presente el tema del presupuesto en el reporte que le dio a esta 
corporación  y lo reconoció pues para que no me vengan a decir ahora a mí que 
es que Alex Varela no, el secretario lo reconoció y dijo  si hombre es un error y 
tuve un error no les presente ni un solo peso de lo que me he gastado, o de lo que 
tengo que gastarme, a eso es lo que yo me refiero señora secretaria, pero permiso 
un minuto.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Honorable Concejal ya lleva seis minutos con la segunda intervención 
 
TIENE EL USO DE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDSER 
VARELA ARTEAGA 
 
Un minuto para terminar señor presidente, pero termino con esto, 
lamentablemente y casi siempre se dan las intervenciones del Honorable Concejal 
Alex Varela todos los demás empiezan a irse por las ramas atacar las formas pero 
no ven realmente cual es el fondo de mis comentarios, yo los invitaría a los 
Honorables Concejales que bueno o a los que siempre me quieran responder 
vallan al fondo no a la forma, es que la forma es eso, es decir un chiste, es decir 
eso, es la forma esas son las ramas, vallasen al fondo de la seriedad que tenemos 
que tomar en esta curul eso es una invitación que yo les haría Honorables 
Concejales 
 
Gracias señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Con mucho gusto Honorable Concejal, Honorable Concejal John David Jaramillo 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JHON DAVID JARAMILLO 
LOPEZ 
 
Gracias señor Presidente muy buenos días para todos y todas en el mismo 
sentido del concejal Varela para mí también la invitación del día de hoy a la 
secretaria de movilidad, considero una falta de respeto con la corporación todos ya 
estábamos citados para el día de hoy con la sección en informe de gestión con el 
adulto mayor y siendo incluso la mayoría de participantes el adulto mayor que son 
muy  oficiosos, estando aquí desde las ocho de la mañana y vamos para más de 
una hora sin poder iniciar, es decir se dio la  altura pertinente a la invitación con la 
secretaria, porque deberíamos de haber hecho una sesión a parte o en su defecto 
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una reunión  descentralizada y aparte con ella para que no nos diera información 
de todo el tema de contingencia y todo lo demás que esta o nos atañe a esta 
situación a esta problemática que hoy nos tiene bastante preocupados y en el 
mismo sentido que lo decía ahora y falta de respeto, también considero que la 
secretaria no tuvo la suficiente argumentación técnica para darnos a entender de 
la situación que la secretaria hoy tenia o tiene, da la casualidad que cuando 
ingreso al recinto, pregunto quién era y me dicen la que ve allá es que el 
secretario del adulto mayor va de vacaciones y ese es el remplazo, imagínese 
como llega el chisme a que les parece y yo tampoco sabía, entonces yo que tuve 
que hacer , quedarme callado, vea y como tampoco sabía que era la secretaria de 
movilidad entonces me vine convencido a bueno y también me excuso cuando me 
senté aquí cuando realmente preste atención ya había terminado, entonces doctor 
Varela no sé si fueron 20 o 30 segundos, realmente no me di de cuenta y quede 
en las mismas también y ya entonces empecé a escudriñar a preguntar ve quien 
es, que paso, como así, que era la secretaria de movilidad y entonces el informe 
absurdo, entonces yo si les exijo total respeto porque  esto no era el espacio y 
además doctora la invito para que se quede en la sesión  para que conozca como 
es el discurso de todos nosotros porque la secretaria del adulto mayor también 
viene con falencias y vamos a ver que van a presentar porque empezando que la 
presentación del día de hoy dice informe plan de acción y necesitamos es el 
informe de la gestión que es el plan de acción, entonces vamos a ver qué tienen 
para el día de hoy. 
 
Muchísimas gracias señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Tiene la palabra el Honorable Concejal Mauricio Mejía 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJIA OCAMPO 
 
Gracias señor Presidente, señor Presidente muchas gracias yo pienso que esto 
sucede por la inexperiencia más que por otra situación que de pronto podría uno 
hacerse de el escenario, pero esto es lo que yo he planteado como Concejal señor 
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Presidente Bello primera categoría, que si el censo  lo daba para una categoría 
especial, tenía que tener secretarios de despacho del perfil ocupacional y de la 
experiencia para poder garantizarse, eso que los Concejales de pronto también 
requieren, aunque este es un informe supremamente ejecutivo simple y 
llanamente lo que el Concejal Alex Varela pide, yo pienso que es lo justo, cuantos 
guardas de transito, en que horarios, como se está yendo el proceso etc, etc. Pues 
y lo que usted digo lo dijo desde su inexperiencia diría yo, para hacer la 
presentación del mismo y no desde él y no la quiero condenar ni mucho menos 
desde su silla, pero simplemente que es un escenario en el cual nos damos 
cuenta que lo que yo he repetido aquí, porque pasan que tienen el nivel 
ocupacional y tienen todas las cosas como el secretario de salud, como 
secretarios que han pasado y no hubo detalles y hacen un muy bonito ejercicio y 
no como lo que a veces se hace en la administración, que pasan funcionarios de 
un lado para otro, como si supieran de todo, es un punto muy preocupante mire 
hoy el secretario que esta de adulto mayor yo lo veía en servicios administrativos, 
vamos a ver cómo le va, pero entonces es eso y si, cuando uno menos piensa 
puede resultar en la secretaría de hacienda pues eso es un poco para, para 
hablarlo doctora, doctora Johana de pronto no contestar hoy, de pronto y si tiene 
las respuestas o hacer un cuadro bien  bonito y mandarlo al Concejo en el sentido 
incluso desde su apreciación de cuál es su incontinencia en el momento de 
cantidad y calidad y cual incluso necesitaría  a un mas para de pronto  tener la 
mejor de las contingencias y no una para salir del paso, porque si esta, este 
debido proceso estas personas se demoran mucho tiempo como siempre se 
demora un proceso  entonces no nos podemos quedar con eso,  si no que como le 
vamos a  enfrentar esa situación específica, entonces yola convoco a que cuando 
valla a venir al Concejo Municipal se reúna con sus directores y con su sub 
secretario a ver cuál es el planteamiento que van a traer al Concejo Municipal con 
respecto a, porque usted va a venir a dar el informe de su secretaría de despacho 
y entiendo que es un informe demasiado profundo que aquí si vamos a necesitar 
un sin número de cosas que espero que le valla muy bien, pero esa parte de su 
primera sentada ahí, que incluso al sentarse no saluda al Presidente, no saludo al 
vice presidente o sea lo normal que hacen los secretarios usted va a observar y 
medianamente uno ve la inexperiencia de usted como funcionaria, no como 
profesional, no estoy hablando de su profesionalismo, si no de pronto de su 
momento por la parte que está ejerciendo cierto, pero entonces a eso me quería 
referir señor Presidente, pero para que ella tenga muy en cuenta que cuando valla 
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a venir  al Concejo más o menos la rigurosidad que tiene que plantearse para 
venir aquí a hacer algún tipo de informe. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Honorable Concejal Luis Carlos Hernández tiene el uso de la palabra 
 
TIENE LA PALABRA EL HONOORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNANDEZ GIRALDO 
 
Gracias señor Presidente, un saludo muy especial para todos de ante mano pues 
pedirle disculpas al secretario y a todos los funcionarios, los funcionarios de la 
secretaria del adulto mayor por esta espera  pero de todas maneras esto se ve en 
el recinto ante mil disculpas, secretaria y los  que estamos acá, yo soy de los 
once, de los once que está en la coalición, pero de pronto no me voy a meter más 
como en el tema de los once, mas como en el tema de la solidaridad, de lo que 
nos ha pasado en el municipio de Bello con un tema tan preocupante como fue 
este, entonces voy a tratar de cómo de organizar mis ideas  en lo siguiente, que 
batacazo tan duro para todos, que golpe tan bravo y no solamente para las 
secretaria si no para toda la secretaria en general del tránsito municipal, que golpe 
tan duro y yo como Concejal les quiero manifestar que eso me dolió me ha dolido 
porque quiero a mi municipio, pero de verdad yo diría lo siguiente, lo primero que 
yo haría acuartelar a los muchachos por temas de seguridad, o sea que la 
decisión que se tomo en su momento fue una decisión muy sabia porque fue como 
mosco, uno está jugando un partido de futbol y le expulsan siete, cinco, seis, 
cuatro, uno que hace ahí considero que hoy no hay catorce muchachos que están 
en un proceso, catorce seres humanos que están en una situación que nos puede 
pasar a cualquiera y de verdad que a mí me parece que estamos siendo injustos 
ante una situación de estas, que tenemos una secretaria que está totalmente 
nueva en este sentido aquí tiene prácticamente los supervisores que manejan las 
personas de confianza están prácticamente en ese proceso, entonces hay que 
empezar a ver cómo vamos a organizar, he visto  que ya empezaron a salir los 
guardas, concoideo que ya se está haciendo un trabajo, lo que manifestaba mi 
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compañero Vladimir ya se están haciendo los operativos, yo también los he visto 
he visto las cuadrillas,  he visto a la gente trabajando ya de nuevo y aquí es donde 
más se necesita la solidaridad de todos los muchachos de todos los guardas que 
están en este momento trabajando  en el tránsito de Bello, hace un año, teníamos 
solamente vente guardas, en el presupuesto municipal en el inicio, aprobaron una 
partida para ingresar se ingresaron veinte guardas nuevos hoy tenemos vente y se 
nos llevan catorce entonces tenemos un personal prácticamente casi como 
estábamos, entonces ahí lo más importante secretaria considero que no podemos 
dejar perder ese trabajo que se está haciendo con la secretaria, hoy si analizamos 
la mayoría de la gente y todavía nos falta está usando su casco, porque se a 
hecho un trabajo importante en la secretaria de transito, entonces tenemos que 
seguir procurando para que todo ese programa, que se venía realizando hasta el 
día que considero que hay que seguirlo retomando con lo que tenemos, yo quiero 
ser solidario con usted, con todo el tránsito de Bello porque de verdad que yo me 
imagino a todos gerenciando siendo los referentes de esto, o sea siendo como, 
como vuelvo a organizar en casa, que debo para organizar de nuevo la casa, yo 
creo y uno venir a dar un informe y tenemos que reconocer que hoy hay una 
oposición en el Concejo de Bello, una oposición que no está apoyando a la 
administración y estos son temas que se aprovechan, se los digo a ustedes 
muchachos Mauricio, a Varela a todos estos son temas que se aprovechan entre 
ecua lición y oposición, nosotros vamos, somos solidarios  seguiremos apoyando 
a la secretaria esperamos  que verdaderamente la situación  mejore, pero de 
verdad que también le pedimos la solidaridad a ustedes Concejales, les pedimos 
solidaridad esto no fue un golpe paz, esto es un golpe duro que nos ha afectado a 
todos a toda la administración y de verdad que lo llamo a ustedes en ese sentido a 
que tratemos  de brindarle el apoyo, confiemos en que  la secretaria ya está 
organizando las cosas, ya, ya arrancaron, porque estamos hablando de quince 
días que los muchachos estuvieron allá realmente encerrados, hoy hay que 
generar una confianza de nuevo a todos Bellanitas, porque la gente yo creo que 
ve a nuestros guardas de verdad que no fue falsa la confianza vamos a trabajar en 
ese sentido todos, pero yo considero que hoy más que nunca nosotros como 
funcionarios de la junta directiva tenemos  que tener toda la solidaridad de esta 
dependencia y en ese sentido quiero generarle todo el apoyo secretaria a todo su 
equipo, a toda la gente que está en el tránsito de bello a que salgamos de esta, a 
que salgamos de esta estamos seguros que todos los muchachos van a organizar 
su situación  con la ayuda de Dios, porque como les digo nosotros como 
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servidores públicos no estamos libres no estamos exentos de una situación de 
estas a cualquiera nos puede pasar, entonces de verdad que para adelante, para 
adelante con esto confió mucho de que las cosas van  a cambiar el rumbo y 
vamos mirando a ver, si pienso que como se valla mirando en el proceso que 
cuente con el apoyo de la junta por si hay que declarar una urgencia manifiesta, si 
hay que contratar de nuevo un personal, no se pero algo hay que hacer, entonces 
ene se sentido vuelvo y repito vamos para adelante y le solicito a todos los 
Concejales mucha solidaridad en este proceso vamos a apoyar la situación, 
porque para mí de verdad fue un golpe muy duro para todos nosotros. 
 
Muchas gracias señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Tiene la palabra la Honorable Concejal Lorena González. 
 
TIENE LA PLABRA LA HONORABLE CONCEJAL YULIETH LORENA 
GONZALES OSPINA 
 
Gracias señor Presidente, un saludo para usted mis compañeros Corporados y 
demás personas que se encuentran en el recinto de la secretaria del adulto mayor, 
secretaria yo considero que su presentación si se quedo corta, si se quedo corta, 
es decir, venir a darnos un informe de contingencia, yo creo que pudiera ser mas 
contagioso, más detallado, yo creo que no podemos ser ajenos a eso ni ciegos a 
eso el informe estuvo flojo, pero secretaria yo creo  que estamos aislándonos un 
poco de lo que realmente a nosotros nos interesa,  yo digo que se quedo corto en 
el sentido del siguiente sentido, más que lo administrativo, yo creo es que está 
haciendo la secretaria de la administración para que futuros hechos de lo que 
sucedieron no vuelvan a suceder, porque es que ahí está el meollo del asunto y es 
que si nos vamos a dedicar a estar tapando los huecos por estos hechos nos  la 
vamos a pasar llamando la gente que está en vacaciones que reemplace a las 
personas que no están por diferentes hechos, aclarando también que espero que 
las personas que están en este proceso lo resuelvan pronto y de la mejor manera, 
yo me refiero es al accionar de la administración, por dos asuntos también 
puntuales secretaria, ¿Por qué? Porque se presenta una situación como la que se 
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presentando los hechos con los compañeros como con usted  y aquí lo que 
decimos es excelente, se están haciendo intervenciones maravillosas en la ciudad, 
la cosa esta muy bien en este momento y el alcalde sale y dice a los funcionarios 
pilas vamos es a hablar de lo bueno que se hace en la ciudad y entonces con lo 
malo que está pasando que, quien le está prestando atención a eso que, quien 
interviene eso, como lo intervenimos y por donde de que manera a administración 
hace campañas para que esto no se presente con los funcionarios , que se 
presento en la secretaria de transito, que se presento en la  Secretaría de 
Gobierno, ese es el fondo de la situación, aquí el fondo de la situación no es que 
esté haciendo los operativos y que la ciudad este en la plaza sin los carros y que 
el parquecito del puente de la 55 este sin esas mulas sin esos carros que se 
mantienen allá parqueados a feandolo mucho por cierto, no aquí el fondo de la 
situación es otro y creo que es otro que no está tocando nadie y que usted ni 
isómeramente lo toco y que aquí mis compañeros lo estamos tocando y que yo 
creo como junta esa es la real responsabilidad, tocar esos asuntos eso es lo 
primero y lo segundo secretaria mire, a mi me encanta cuando viene una 
secretaria mujer, porque he una defensora de los asuntos de la mujer durante, el 
tiempo que llevo aquí he tenido esa oportunidad, pero yo le quiero decir tanto a 
usted como a mi compañero Bladimir que sabe que lo respeto y le tengo cariño, 
que aquí no podemos estar suavizando la situaciones por diferente situaciones, es 
decir usted vino y nos presento un informe flojo y sea usted hombre o mujer se le 
dice que presento un informe flojo, porque nosotras las mujeres pedimos siempre 
las mismas oportunidades y francamente a esas oportunidades que se nos dan 
como la que tiene usted de ser secretaria del municipio hay que asumir las 
mismas responsabilidades y asumir las mismas consecuencias, entonces no 
podemos esperar que por que se nos diga dama, que porque se nos diga señorita, 
que porque se nos diga doctora, ya hay para la cosa no, por eso es que el 
Presidente del Senado le dice niña a una estudiante con doctorado y por eso al 
Presidente del Senado que es un bachiller le dicen doctor, esos espacios nos lo 
tenemos que dar asumiendo las responsabilidades, entonces secretaria su informe 
si estuvo muy regular, yo entiendo que estar ahí a nervie, entiendo que sea su 
primera vez , pero yo le pido secretaria que se empodere de la situación de una 
manera más directa y no solamente administrativa y en especial frente a nosotros, 
¿por qué? porque da una sensación incomoda, cuando a nosotros nos dicen ayer 
no ella no va a venir, ella dijo que ella no tenía  que venir a presentar ese tipo de 
informes y usted está hoy aquí y yo sentí, me me despacho, asi me sentí como 
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despachadita en veinte, o sea ya cumplí, no secretaria yo creo que eso no, no, no 
se puede hacer de esa manera y aludo a otra situación que s e presento creo que 
ayer o antier, cuando Bladimir, el Honorable Concejal Bladimir le decía, se refería 
a la intervención de Juan David cuando decía es que pilas con lo que se dice que 
es que se hiere la autoestima de los funcionarios pilas , es que si el ingeniero hace 
un edificio bien hechecito anda hay que decirle, ahí está su edificio no se le va a 
caer, pero si el ingeniero lo hizo mal y se le cayó, lo siento lo hiciste mal, estoy 
hiriendo tu auto estima, lo siento lo hiciste mal, asume las consecuencias de eso 
que no hiciste bien, es que eso hace parte de nuestra responsabilidad como 
funcionarios públicos, como gerentes públicos, entonces secretaria no se sienta 
mal y no esperemos  tratos especiales, compañeros, no nos den tratos especiales 
aquí hemos tenido el debate político hombro a hombro, Estela Yesica y Lorena 
con los otros compañeros en iguales términos, en iguales términos no hagamos 
concepciones en lo  político porque eso también es discriminación, entonces hay 
que asumiros secretaria, hay que asumir esas consecuencias de que un informe 
hoy no fue satisfactorio para nosotros. 
 
Gracias señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Tan amable el concejal Patiño tiene el uso de la palabra 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA             
 
Gracias señor Presidente un saludo a usted a la Mesa Directiva a los Honorables 
Concejales, a los Funcionarios del Concejo, al secretario del adulto mayor el 
doctor Alexander a todos los adultos mayores y a todas las personas que nos 
acompañan hoy en el recinto, señora secretaria yo a usted la considero muy 
valiente, valiente porque en el momento que se hizo la proposición de que se 
invitara la secretaria de movilidad al Concejo, le hice la pregunta a varios de mis  
compañeros abogados que si eso era prudente cuando hay un debido proceso y 
más un tema como el de los guardas, en ese momento no estuve muy de acuerdo 
pero fui respetuoso con la proposición de los Honorables Concejales, porque es 
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usted muy valiente, y créame que le respaldo esos veinte segundos, porque en 
estos momentos hay un proceso judicial muy delicado y cualquier cosa que usted 
hable aquí fuera de contexto se convierte en algo en su contra, entonces veinte 
segundos de pronto muchos lo pueden ver que fue muy flojo, pro yo creo que es 
mejor callar que locamente hablar y usted es muy valiente venir en estos 
momentos porque nadie quisiera estar en sus zapatos en estos momentos con el 
proceso que tiene la secretaría  de tránsito, tuvimos aquí un Secretario de 
Gobierno como invitando a que nos enviara un informe de gestión de tantas 
dificultades como era la secretaría de gobierno y nunca vino y usted se invita 
apenas en la proposición que fue la semana pasada y hoy está aquí en el Concejo 
Municipal y nos entrega veinte segundos que son veinte segundos de prudencia, 
usted no podía llegar aquí a entregarnos datos tan delicados como en estos 
momentos se está viendo situaciones en la secretaría de tránsito, entonces vallase 
tranquila y no es un chiste, yo creo que sentarse ahí no es nada fácil y si hoy este 
recinto está lleno de mujeres también la solidaridad de las mujeres abunda y no es 
fácil también lo que usted hizo ahí de estar veinte segundos, hombre un plan de 
contingencia es lo que hay, que falta claro que va a faltar y es imposible 
reemplazar diez y siete guardas de agente de un momento a otro, pero en la línea 
del Concejal Luis Carlos Hernández hombre pues claro hay una posición hay una 
coalición aquí hay debates que son más livianos que otros, según la secretaria, 
según el secretario, según de la línea de donde venga, aquí tuvimos Concejales 
que, planeación ha sido una secretaria que lastimosamente tiene muchas 
dificultades y en el momento que vino el secretario, vino la sub secretaria hubieron 
Concejales que no vinieron, para no entrar en intervención entonces hoy tienen mi 
respaldo, tienen mi respeto y tanto para los compañeros guardas, créame que en 
el momento que supe de esa situación tan complicada, todos son mis 
compañeros, todos son mis amigos y lastimosamente me toca decirle a los 
Concejales que, hombre si esto es de solidaridad pues claro hay una oposición y 
una coalición, pero claro todos basarnos en el respeto, en la armonía y en la 
prudencia, hay que entender la prudencia que usted necesita hoy como secretaria 
y le respaldo esos veinte segundos  también respeto pues las intervenciones de 
mis compañeros, pero la considero muy valiente, tranquilamente usted podría 
haber dicho no voy, hay un debido proceso judicial  muy delicado y yo creo que las 
personas que hicieron la proposición de que usted viniera hoy acá al Concejo creo 
que estudian derecho y en derecho tendría que haber tenido la suficiente, el 
suficiente, el suficiente conocimiento de que no era prudente la venida suya tan 
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rápido al Concejo  hasta que no tuviéramos citaciones muy claras con los agentes 
de tránsito y el proceso judicial que hoy llevan por eso la considero muy valiente. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Honorable Concejal Edwin Builes 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO      
 
Bueno para todos mis compañeros yo creo que por respeto más que todo a 
nuestros cabildantes, a nuestros líderes de grupo del mayor que nos están 
esperando que más de uno me manifestó que hasta que horas los vamos a dejar 
acá, deberíamos de terminar el debate, deberíamos de proseguir con el fin que era 
para hoy muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Quiero poner en consideración la propuesta del Honorable Concejal Edwin Builes, 
en consideración anuncio que se va a cerrar queda cerrada ¿aprueban 
Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Ha sido aprobada señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En virtud de lo anterior queremos darle la más cordial, he los más sinceros 
agradecimientos doctora, doctora como usted pudo observar dentro de la 
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discusión que se da en el Concejo que es algo natural que se da en el Concejo, le 
hicieron algunas inquietudes, algunas preguntas, le manifestaron algunas 
inquietudes referentes a eso incluso por fuera del tema, yo le ruego el favor de que 
las que usted considere las pase por escrito a la corporación y ya en el mes de 
noviembre que usted tiene la oportunidad de que, de gestión nos de las 
respuestas correspondientes a las inquietudes que se tuvieron en el día de hoy, si, 
si doctora le agradezco mucho muy amable, continuemos con el orden del día. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
4. INTERVENCIÓN DEL ADULTO MAYOR ALEXANDER MONTOYA MARIN Y 
SU EQUIPO DE TRABAJO TEMA: INFORME DE GESTION AÑO 2018 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
De nuevo la más cordial bienvenida al doctor Alexander a todo su equipo de 
trabajo y a todos los miembros del cabildo y personas del adulto mayor que nos 
acompañan, doctor Alexander bien pueda. 
 
TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL ADULTO MAYOR ALEXANDER 
MONTOYA MARIN 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Doctor Alexander ya usted conoce la dinámica, la presentación y luego las 
intervenciones de los Honorables Concejales, bienvenidos todos, un poco de 
silencio por favor, tan amables Honorables Concejales hacer uso de sus curules, 
las personas que nos visitan tan amables tomar asiento he doctor Alexander tiene 
el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL ADULTO MAYOR ALEXANDER 
MONTOYA MARIN 
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Gracias Presidente, bueno que sea lo primero buenos días para todos de saludar 
a la Mesa Directiva del Honorable Concejo al Presidente Nicolás Martínez al 
vicepresidente Edwin Builes, el vicepresidente segundo Bladimir Sierra, al 
Secretario Boris Rivera, a todos los Honorables Concejales y Concejalas que hoy 
nos acompañan, a los funcionarios de la administración municipal, que se 
permitieron  sacar un rato de su tiempo y acompañarnos este día al equipo del 
trabajo de la secretaria del adulto mayor, que ha hecho parte de todo esto 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Por favor, por favor orden, he Honorables Concejales  a ser uso de sus curules, 
por favor los que tengan algo pendiente que sea al exterior del recinto, doctor 
Alexander bien pueda. 
 
TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL ADULTO MAYOR ALEXANDER 
MONTOYA MARIN 
 
Gracias Presidente, continuo saludando al Presidente Nelson Naranjo del cabildo 
Municipal y a toda su junta directiva y a todos los cabildantes que hoy nos 
acompañan, a los ediles, líderes comunitarios, medios de comunicación y demás 
personas que están en las gradas, que hoy nos acompañan, nos vamos a permitir  
darle inicio al informe de gestión con corte al mes de septiembre del 2018 de la  
secretaria del adulto mayor, bueno para dar un informe hay que poner unas  
claridades que la secretaria del adulto mayor dentro de su plan de acción y plan de 
desarrollo, tiene tres programas de ellos también tiene siete proyectos y tres 
indicadores que les iremos explicando a continuación. 
 
El primer programa es un programa de que se llama extensión de vida alegre para 
el adulto mayor, es un programa que está compuesto por las actividades físicas 
recreativas, las investigaciones, el ocio y el tiempo libre, es el programa que 
nosotros hoy hemos visto o con el que nosotros identificamos el tema del adulto 
mayor que es lo que podemos  reflejar en los barrios como la actividad física, pero 
nosotros este año hemos ido complementando todo este proceso con otras 
actividades aparte de la actividad física, que son las actividades biopsicosociales 
reforzando así el tema del ocio y el tiempo libre, para el indicador y la meta que 
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teníamos para el corte de septiembre, debíamos atender una población de seis mil 
cuatrocientos adultos mayores, una meta que fue superada, a la fecha hoy 
tenemos  siete mil ciento setenta y tres adultos inscritos en lo que nos permite 
estar por encima de la meta parta este trimestre. 
 
El segundo indicador es el indicador del turismo social, es un tema que ha sido un 
eje transversal en la historia del adulto mayor, es un tema que este año se ha 
venido desarrollando con éxito a la finca que tenemos nosotros, la secretaria del 
adulto mayor de San Félix,  donde nos permitimos trabajar este año la 
identificación  de este espacio, invitando así a los adultos mayores a que 
conozcan su finca, la finca que tienen a su servicio y hemos desarrollado al interior 
de esta finca ciertas actividades que les permite a ellos afianzar dentro de lo rural 
y dentro de ese espacio unas actividades dentro de ese esparcimiento, teníamos 
una meta descrita para el tercer trimestre de  de mil ocho cientos adultos mayores, 
participando en las actividades de turismo social y venimos superando esa meta 
con un numero de dos mil setecientos noventa y cuatro adultos que han 
participado del turismo social. 
 
El tercer indicador es el indicador de los gimnasios que es un compromiso que 
estaba dentro del plan de acción de desarrollo ya en articulación con la secretaria 
de planeación hemos venido trabajando en la identificación de los espacios, para 
el último trimestre de este año van a estar instalados se van a instalar un gimnasio 
que era un compromiso que estaba dentro del plan de acción y plan de desarrollo, 
ya en articulación con la secretaria de planeación hemos venido trabajando la 
identificación de los espacios para el último trimestre de este año ya van a estar 
instalados, se van a instalar un gimnasio en el centro vía del barrio Mesa que es 
un gimnasio al interior de la casa, se va a instalar un gimnasio al aire libre en la 
sede San Félix y queda pendiente por definir la ubicación, que estamos haciendo   
los estudios del sitio de un gimnasio al aire libre en un barrio de Bello. 
 
El cuarto indicador son los estilos, son los eventos culturales educativos y de 
integración familiar para este teníamos una meta de quince eventos para el tercer 
trimestre y la hemos superado  porque razón, la hemos superado bastantemente y 
la suma es distinta es ciento treinta y siete por los que les decía ahora Concejales 
aparte de la  actividad física que era la que estábamos acostumbrados a 
entregarles al adulto mayor, hoy le estamos ofreciendo un portafolio de servicios 
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totalmente distintos con el acompañamiento biopsicosocial, hemos generado una 
cantidad de actividades tanto al interior de las sedes del adulto mayor como en los 
barrios, con el acompañamiento de los sicólogos, los trabajadores sociales, los 
sociólogos y los gerontólogos, generando así muchos más espacios que nos han 
permitido tener más contacto con el adulto mayor y así cubrir mas todas las 
necesidades que ellos tienen, por eso esta meta la tenemos altamente superada 
de quince a ciento treinta siete eventos, para el programa de extensión de vida 
saludable para el adulto mayor y el proyecto de estilo de vida saludable, tuvo una 
inversión hasta el primer trimestre de novecientos treinta siete millones ciento 
noventa y un mil cuatrocientos pesos, ahora seguimos con otro proyecto  de la 
línea  que es atención a los adultos mayores en estado de vulnerabilidad en los 
centros de bienestar del anciano S.A, hago una claridad que dispuesto a cambiado 
unas normas en los últimos años y veníamos trabajando con una sigla que era de 
los SDA y hoy hay una sigla que es común la que nosotros trabajamos que se 
llama los CPSAM, que son los centros de protección social al adulto mayor, es un 
término que seguramente ustedes Concejales ya van a escuchar de manera muy 
común, esto podemos resumirlo como son los hogares, como el que tenemos acá 
abajo que es el hogar del desvalido o por ejemplo del Rogelio Arango ya nosotros 
no los llamamos ancianitos ni mucho menos, porque la idea era darle un nombre 
con mas altura y que no pusiera a estos adultos mayores de la manera más 
paupérrima, si no realmente que son unas personas iguales a nosotros que tienen 
todos los derechos y que requieren y que merecen todo el cariño y así se dignifico 
esta situación con un nombre mucho mas propia para la situación. Para ello 
teníamos una meta para el tercer trimestre de ochenta y ocho adultos mayores, 
una que hoy venimos cumpliendo a cabalidad porque tenemos cubierta la meta 
con noventa adultos mayores, les cuento que tenemos a la fecha de hoy un 
contrato con tres hogares, uno de ellos es el hogar del desvalido que todos 
conocemos acá a unas cuadras el Rogelio Arango y otro hogar por fuera de Bello 
que se llama canitas doradas, en el hogar del desvalido tenemos cincuenta 
adultos albergados allí en el Rogelio Arango tenemos veinte y  siete, en canitas 
doradas tenemos trece adultos, en estos hogares estos adultos mayores reciben  
todo un acompañamiento nutricional, sicológico, sicosocial de actividad física, 
acompañamiento en los tiempos de ocio y los tiempos libres y están llenos de 
cariño, están en unos sitios, en unas buenas condiciones con un tema de 
alimentación permanente y acompañamiento permanente de la secretaria del  
adulto mayor, yo creo que no nos hemos desligado de estos sitios, hemos estado 
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haciendo presencia continua y haciendo la supervisión de todo estos contratos 
correctamente. Para este, para este indicador  hemos tenido una inversión para, 
hasta el primer, tercer trimestre de novecientos setenta y dos millones de pesos y 
también quiero contarles que ya está hecha  y ya quedo lista la contratación del 
cuarto trimestre con corte hasta el cuatro de diciembre, ya creo pues que 
podríamos estar tranquilos y garantizar la permanencia para estos adultos en 
estos tres hogares. 
 
El sexto indicador son los centros de desarrollo integral vida del adulto mayor, 
para ellos están el centro del barrio Mesa que todos conocemos como la casa del 
adulto mayor, está la sede de San Félix, la sede rural de San Félix y esta la sede 
que es continua al Concejo que queda en el barrio Pérez, que es donde funciona 
la casa de Colombia mayor, para este indicador al tercer semestre debíamos de 
tener tres centros vida, el cual lo venimos cumpliendo en cabalidad hasta la fecha 
el presupuesto que tenemos asignado hasta el tercer trimestre es de doscientos 
treinta dos millones de pesos cumpliendo a totalidad esta meta. 
 
El séptimo indicador son los, son las cedes del adulto mayor con la adecuación y 

mantenimiento, la administración municipal en cabeza del Alcalde han estado muy 

pendiente de la sede del adulto mayor y hace poco en  compañía de la secretaria 

de servicio administrativos hicieron unos diagnósticos en la sede del barrio Mesa y 

en la sede San Félix lo que nos permitió identificar algunas falencias que teníamos 

en temas de mantenimiento y ya próximamente yo creería que para el  cuarto 

trimestre de este año ya quedan las adecuaciones de estos dos lugares listas para 

cumplir la meta del 2018. 

 

El indicador número ocho es el indicador de los comedores comunitarios, yo 

creería que el tema los comedores comunitarios como hablaba yo ahora con 

algunos Concejales es un tema que nos  va a permitir litigar de alguna manera 

todas las dificultades que están presentado los adultos mayores con mas 

vulnerabilidad en Bello es un tema  que venimos haciendo un estudio estamos en 

la etapa precontractual de la instalación del primer comedor, estamos terminando 
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todos los estudios, estamos haciendo todas las minutas nutricionales, yo creería 

que ya terminando este cuatreño tenemos un comedor instalado y los que nos 

permitiría cumplir la meta de los tres comedores en el último año, la idea con esto 

es impactar la población más vulnerable. 

Bueno el noveno indicador es la elección del cabildo del adulto mayor, un 

indicador que tenemos cumplido desde el año 2016 el cabildo  ya está cumplido 

en pleno, un cabildo que hoy viene acompañando oportunamente y continuamente 

la administración de la secretaria del adulto mayor, haciendo un trabajo pertinente 

se reúnen   en la sede del adulto mayor del barrio Mesa cada quince días y es una 

meta que ya tenemos para su totalidad cumplida. 

El indicador número diez, son los comités locales del cabildo para la fecha, para el 

trimestre tres de este año teníamos una meta de seis comités, pero hoy tenemos 

ya instalados los doce comité, cada comité cubre cada comuna del municipio de 

Bello y el otro comité cubre  lo que son los corregimientos y veredas, para esto se 

tiene una inversión, se hizo una inversión de diez y siete millones de pesos. 

 

El programa numero dos es un programa de Colombia mayor es un programa muy 

bonito que nos ha permitido seguir ayudándole a la población más vulnerable del 

municipio, un programa que está en cabeza del  ministerio del trabajo, que lo 

desarrollábamos con funcionarios de la administración municipal en la sede del 

barrio Pérez, para quienes no sabes es un programa que le permite a la población 

más vulnerable recibir un subsidio de ciento cincuenta mil pesos cada dos meses, 

para el universo que tenemos descrito aquí, nosotros tenemos cuatro mil ocho 

cientos ochenta y ocho adultos vulnerables  y inscritos y para el tercer trimestre de 

este año, teníamos una meta de cuatro mil cuatrocientos ochenta y ocho y la meta 

digamos que está cumplida, si  bien hoy está inscritos los mismos cuatro mil 

cuatrocientos ochenta y ocho solo están recibiendo el auxilio cuatro mil trescientos 

ochenta y ocho les cuento porque, en el sistema no nos aparece la misma 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
  
 

Acta N° 140 del 06 de OCTUBRE  de 2018 38 de … 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

totalidad, porque en estos momentos hay adultos mayores yo diría que son como 

ciento dos adultos mayores que no han cobrado dos meses por algún motivo de 

salud o alguna dificultad, entonces el sistema los bloquea y nos arroja que ahí 

ciento dos personas en estos momentos  que no están recibiendo el beneficio, 

entonces nosotros lo que hacemos desde la oficina es cruzar esta información si 

alguno de estos usuarios ha fallecido, que esa información nosotros se la 

solicitamos  a las notarias  y a las registradurias o por medio de las visitas y el 

diagnostico temprano que se hace en esa oficina de Colombia mayor, verificar si 

estas personas tienen alguna dificultad en salud y no están haciendo su cobre 

respectivo. 

El tercer programa yo diría que es el programa que este año le va a dar brillo o yo 

diría que es el programa más exitoso que se va a ser desde la secretaria de plan 

de cenal de envejecimiento y vejez del adulto mayor, es un proyecto que se 

comenzó este año, a lo largo de todo este año se han estado haciendo distintas 

intervenciones  a lo largo del municipio se ha visitado, se ha hecho participe a 

todas las comunas, el corregimiento y las veredas, para la creación de un plan de 

cenal, este plan de cenal nos va a permitir,  yo creo que nos va a dar la ruta 

Concejales, de cómo seguir no solo este gobierno si no hasta el 2027, cual van a 

ser las pautas que se deben de seguir con todos los temas concernientes al adulto 

mayor, este va a ser el norte que nosotros tenemos que seguir. La meta para el 

tercer trimestre era entregar el plan de cenal, les cuento que ya prácticamente lo 

tenemos diligenciados, terminado, hace poco la gobernación nos hizo algunas 

apreciaciones y le hicimos unos cambios, estamos ya por entregárselo al compus 

para que le dé también su visto bueno, de algunas opiniones, posterior a eso se le 

debe de entregar a control interno y ultima, ya por ultimo entregárselo a ustedes 

los Concejales para que hagan las revisiones el análisis pertinente y queriendo 

Dios aprueben el plan de cenal y generemos un acuerdo y hagamos la mejora que 

se tenga que hacer a la política pública y le demos así un plan de cenal y una ruta 

que seguir a los adultos mayores del municipio de Bello, para este plan de cenal 

se invirtieron cuatrocientos millones, de estos cuatrocientos millones de pesos solo 
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se han pagado cincuenta están pendiente el resto y la entrega pus como les decía 

Concejales al compus al control interno y a ustedes, les cuento que en la 

construcción de este plan de cenal se hicieron múltiples eventos en compañía del 

cabildo, otros en compañía de todos los lideres y coordinadores de los grupos del 

adulto mayor, el propósito de esto era recoger la información en el querer, en el 

sentir de los adultos, para poder de esta manera con toda esta construcción 

construir lo que puntualmente cada comuna necesita en temas del adulto mayor. 

Hay un indicador que es el indicador número trece que es la implementación que 

debía estar terminado en un diez por ciento para este año, pero no hemos podido 

cumplir por esto, pues por lo que les contaba hace un momento a penas estamos 

terminando ya la entrega del plan de cenal para el compus, creería yo que siendo 

la meta para este año, entregar un dos punto cinco por ciento de la ejecución de la 

implementación del plan del cenal, yo diría que vamos a hacer el esfuerzo por 

entregar el cinco por ciento que va hasta 2018, si con suerte podemos entregarles 

oportunamente este año el plan de cenal para su revisión a ustedes. Darles las 

gracias por permitirnos a la secretaria del adulto mayor venir acá, por adelantarnos 

señor presidente la presentación del plan de acción, quiero agradecerles a todos y 

yo creo que ya esto sería todo y quedo atento pues a sus inquietudes. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 

Muchas gracias señor secretario, permítame tiene la palabra el Honorable 

Concejal Gabriel Jaime Giraldo 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE 

Gracias presidente, secretario a ver yo pienso que se quedo corto en la 

presentación y le voy a decir por qué, yo creo que hay que desglosar el total de los 

proyectos, me hago entender, ya le voy a decir en, en  le voy a poner un ejemplo 
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espere miro esta diapositiva, bueno no la tiene la de los doce, bueno acá 

veinticuatro setenta y tres, bueno la voy a poner como ejemplo o cualquiera, 

podemos coger también la, le doy un precio presupuesto ejecutado ochocientos 

setenta y cuatro millones, yo creo que hay que desglosar cada ítem, para tener 

más claridad, cierto porque es que ahí está, es el total pero no me está 

especificando como me lo gaste o como me lo voy a gastar, entonces yo creo que 

ahí estamos fallando señor secretario, ahora yo tengo una pregunta ¿con quién se 

está contratando todo este programa? Si de pronto me lo puede contestar, donde 

va a ser el, bueno, donde va a quedar el gimnasio y donde va a quedar el comedor 

si ya lo tiene y lo mismo me pasa con el tema  de los cuatro cientos millones, 

usted hizo un evento por comuna porque tenemos doce comunas, que dice que ha 

pagado cincuenta millones ese también se debe desglosar, porque no tengo la 

claridad de cómo se va a ser también quería preguntarle cómo va el tema  de la 

actualizaciones de las políticas públicas que no lo escuche, haber los recursos del 

adulto mayor pienso que esta secretaria, es una de las secretarias que mejor 

maneja obviamente los recursos y que no tienen problemas para que le lleguen, 

por eso debemos de ser muy juiciosos y eso va para todos los adultos mayores, 

en hacerle un buen acompañamiento a esta  secretaria, porque es la secretaria, yo 

creo que es la única secretaria que no tiene problema financiero, por el tema de la 

estampilla, ahora sabemos que usted esta hace muy poco allá, quisiera saber 

cómo quedo el tema de los uniformes si ya  fue entregado en su totalidad, porque 

tampoco lo vi en la presentación y quisiera que me explicara un poco más del plan 

del cenal , porque me parece una cifra cuatrocientos millones me parece una, 

digámoslo a ver para que no suene mal, no sé si es muy alta o no, pero me parece 

que es muy alta pues, para decirlo en otras palabras secretario. 

Gracias señor Presidente, y ahora cuando me conteste vuelvo y pido la palabra 

señor Presidente muchas gracias 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
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Es mi deber colocar en sesión permanente, he proponer sesión permanente 

Honorables Concejales tengan la bondad señor Secretario de verificar el quórum. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Concejal: 
 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                 Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ            Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO                   Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO       Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO              Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO     
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                    Presente 
JESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ    
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       Presente 
 
Señor presidente hay quórum suficiente para deliberar y decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
En consideración nos declaramos en sesión permanente, se abre la discusión 
anuncio que va a cerrar queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Doctor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
4. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
No hay comunicaciones señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
5. PROPOSICIONES. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
¿Hay proposiciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
No hay proposiciones sobre la mesa señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Declaramos un receso. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE ENCARGADO EDWIN 
ALEXANDER BUILES TORO 
 
Señor secretario continuemos con el orden del día. 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Señor Presidente. 
 
6. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE ENCARGADO EDWIN 
ALEXANDER BUILES TORO 
 
¿En asuntos varios algún Concejal? 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
7. DESPLAZAMIENTO DEL COCEJOHACIA LA ASAMBLEA DEPARTAMENTAL 
DE ANTIOQUIA. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE ENCARGADO EDWIN 
ALEXANDER BUILES TORO 
 
Bueno entonces los Concejales que se deben de ir a la Asamblea se pueden 
desplazar. 
 
Y citamos para mañana 10 de Julio a las 8:00 de la mañana. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Señor Presidente para informarle la no asistencia del Concejal. 
 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE ENCARGADO EDWIN 
ALEXANDER BUILES TORO 
 
Bueno muchas gracias. 
 
 
 
 
Edwin Alexander Builes T.  Boris León Rivera Moreno. 
Presidente encargado  Secretario  
 
 
Jessid Rueda Ortiz 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
  
 

Acta N° 140 del 06 de OCTUBRE  de 2018 45 de … 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

 

 

 

mailto:concejobello@gmail.com

